PROTOKÓŁ Nr 44/05

II –części posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów  Rady Miasta Bolesławiec odbytego w dniu 25 listopada 2005r. w pokoju radnego (203), pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Z-cy Przewodniczącego Komisji RGiF.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.10

Posiedzenie zakończono o godz. 14.20

Obecni członkowie Komisji  Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Józef Pokładek


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

2. Zdzisław Abramowicz

- Członek Komisji

3. Józef Burniak


- Członek Komisji 

4. Jan Paździora


- Członek Komisji

5. Lesław Śliwko


- Członek Komisji
Nieobecni członkowie Komisji RGiF:

1. Krzysztof Pieszko

- Przewodniczący Komisji
2. Leszek Chudzik


- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Grażyna Strzyżewska

- Naczelnik Wydz. KO

2. Piotr Woch 


- Z-ca Dyrektora MZGM
Komisja przyjęła następujący porządek dalszej części posiedzenia:

6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Z-ca Przewodniczącego Komisji RGiF Józef Pokładek przytoczył treść pisma MZGM nr FC/S/3982/1/2005 z dnia 21 października 2005 r. w sprawie umorzenie zadłużenia należnego od Pana Rutkowskiego wynikającego z tytułu najmu lokalu położonego w Bolesławcu przy ul. Bankowej.
(pismo – zał. nr 1)


Komisja postanowiła odłożyć sprawę.


Następnie Z-ca Przewodniczącego zapoznał Komisję z pismem MZGM nr FC/S/4553/2005 z dnia 2 listopada 2005 r. w sprawie umorzenia zadłużenia należnego od Tychowskiej Anny, Tychowskiego Kamila, Warzecha Emilii, Watras Janiny, wynikającego z tytułu najmu i bezumownego korzystania z lokalu położonego w Bolesławcu przy Al. Wojska Polskiego.

(pismo – zał. nr 2)


Radny Józef Burniak poruszył kwestię tytułu najmu lokalu wobec dzieci Pani Tychowskiej.

Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska, informując, że tytuł najmu lokalu wobec dzieci jest wynikiem śmierci Pani Tychowskiej. 


Komisja RGiF postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w wniosek, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).

Kolejnym pismem przedstawionym na posiedzeniu Komisji był wniosek MZGM nr FC/S/63/1/2005 z dnia 21 listopada 2005 r. w sprawie umorzenia zadłużenia należnego od firmy „DANA” s.c. Artur i Izabela Lewandowscy zam. przy ul. Małachowskiego wynikającego z tytułu najmu lokalu użytkowego położonego w Bolesławcu przy ul. Bankowej.
(pismo – zał. nr 3)


Wyjaśnień w sprawie udzieliła Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska.


Radny Józef Burniak zwrócił uwagę, że można złożyć zażalenie na czynności komornicze.


Komisja RGiF postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w wniosek, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).

Na zakończenie posiedzenia Z-ca Przewodniczącego Komisji RGiF przedstawił pismo MZGM nr FC/S/5633/10/2005 z dnia 26 października 2005 r. w sprawie umorzenia zadłużenia należnego od Polskiego Towarzystwa Turystyczno-Krajoznawczego z siedzibą w Bolesławcu wynikającego z tytułu najmu lokalu użytkowego położonego w Bolesławcu przy ul. Sierpnia 80.
(pismo – zał. nr 4)


Komisja RGiF postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w wniosek, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska przedstawiła dwa kolejne wnioski:
- pierwszy dotyczący umorzenia zadłużenia spółce „SAMA”, który

KRGiF postanowiła pozytywnie zaopiniować, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).

- drugi dotyczący odstąpienia od naliczenia 300% czynszu za najem  sklepu przy ul. Daszyńskiego 1.

KRGiF postanowiła pozytywnie zaopiniować, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).

Z-ca Przewodniczącego Komisji RGiF radny Józef Pokładek poprosił członków Komisji o przygotowanie propozycji do planu pracy Komisji RGiF na 2006 r.
Ad 2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 43/05 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 25 października 2005 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Wobec wyczerpania porządku II części posiedzenia Komisji RGiF Z-ca Przewodniczącego Komisji Józef Pokładek zamknął posiedzenie.

Protokołowała:
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